

## 争做新时代好少年

# 湛河区举行建队日主题活动

本报讯 10月11日上午,共青团湛河区委在该区东风路小学举行建队日主题活动。1500多名少先队员聚集在星星火炬之下,参加“向国旗敬礼,为队旗添彩,争做时代好少年暨庆祝新中国成立70周年、纪念少先队建队70周年”主题队日活动。

当天上午,该区50多所学校的少先队大队辅导员和少先队员带来了精彩的节目。东风路小学学生表演的节目《我爱祖国妈妈》,以闪闪的红星为引领,用朗诵和歌唱的方

式,向祖国、向少年先锋队敬礼;沁园学区的辅导员们带来了合唱《夜空中最亮的星》,告诉我们在逐梦的历程中,党的光辉,以自己独特的光芒,照亮心中前进的方向;东风学区的辅导员们用歌曲《巾之歌》赞颂“红领巾”;韦伦双语学校的学生用青春时尚的气息演绎了快乐活泼的健康主题,一首《卡路里》调动了全场的热情;曹镇中心校区辅导员带来的歌曲串烧《红旗飘飘》,抒发了他们对祖国、对红领巾事业的热爱;

实验学区万和小学大队辅导员宋亚歌把戏曲与舞蹈融合,节目《舞袖翩跹》彰显出中国文化的气度;锦绣小学五一中队的舞蹈《花儿朵朵向太阳》,展示了队员们积极向上、生机勃勃的精神风貌。

随后,在“童心绘祖国,彩笔描队旗”环节,少先队员们用70米长卷轰动全场。一幅幅图画描绘了美丽的祖国,展现了新时代的队员们在祖国妈妈的关怀下阳光向上、茁壮成长! (王红梅)

# 雷锋小学300多名学生加入少先队

本报讯 10月13日是中国少年先锋队建队70周年纪念日。10月12日上午,卫东区雷锋小学东校区全体师生在学校操场举行了“红领巾心向党,70华诞梦起航”新队员入队仪式。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统。爱祖国,爱人民,鲜艳的红领巾飘扬在前胸……”当天上午9点,在熟悉而亲切的队歌中,该校一年级学生入队仪式正

式拉开了帷幕。一年级300多名优秀同学佩戴着鲜艳的红领巾,在队旗下庄严宣誓,成了一名光荣的少先队员。

一(5)班学生姚子豪代表新队员发言。他说,能加入少先队感到十分光荣和自豪,并表示要珍惜红领巾,爱护红领巾,在学校做好学生,在家里做好孩子,争做一名优秀的少先队员。老队员代表三(8)班学生史和玉表示,他们会做好新少

先队员的榜样,希望新队员能勤奋好学,努力使自己成为一名“自理、自爱、自强、自律”的优秀队员。

该校校长刘瑞华为建队70周年活动致辞。她希望,学生们从入队的那天起,就要时刻提醒自己,勤奋学习、文明有礼、热情大方、宽容善良、静心养慧,佩戴好红领巾,敬规范队礼、唱嘹亮队歌,用实际行动证明雷锋小学的少先队员是好样的。 (王红梅)

# 东环路小学重温入队誓词

本报讯 为纪念中国少年先锋队建队70周年,10月12日下午,卫东区东环路小学开展了“纪念建队70周年”主题活动。

当天下午,该校少先队代表在学校报告厅举行纪念活动,再次学

习红领巾的佩戴,重温入队誓词等。少先队员们还走进社区捡拾垃圾,向市民发放“争做文明有礼鹰城市民倡议书”等。

东环路小学校长蔡朝举说,此次活动不仅传承了中国少年先锋队

的优良传统,充分展示了新时代少先队员朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,更进一步强化了孩子们的环保意识,让孩子们树立了公益精神,同时也为我市创建全国文明城市贡献了力量。 (王红梅)

# 矿工路小学举办系列活动

本报讯 10月12日,卫东区矿工路小学开展了“红领巾心向党 争做新时代好队员”演讲比赛和主题班会活动,为少先队庆生,为祖国献礼。

据了解,该校组织三至六年级

的学生开展了演讲比赛,让队员们在演讲中感知祖国的变化与发展,抒发对祖国的热爱。学校党支部书记毛红丽对少先队员和中队辅导员提出了期望:希望少先队员们从小学习做人、学习立志,努力为红领巾

添光彩、为学校增荣光,让鲜艳的红领巾见证自己的成长!同时,希望各中队辅导员一如既往地吧爱心献给学生,把智慧献给红领巾事业,做少先队员的良师益友。 (董艳艳 陈璐)

# 建东小学 争做文明有礼鹰城人

本报讯 10月14日,卫东区建东小学举行了“做文明有礼鹰城人”宣誓活动,引导全体师生积极投身文明城市创建活动中,提高自身文明素质。

当天上午,宣誓活动在

建东小学操场举行。校长蔡云霞带头在“做文明有礼鹰城人”承诺书上签字。随后,全校师生共同宣誓,争做文明有礼鹰城人。蔡云霞号召师生从小事做起,从自己做起,从现在做起,为创造全国文明城市,建设美丽宜居家园努力。(王红梅)



## 大手牵小手 一起来运动

近日,平煤幼儿园举行了小班亲子趣味运动会。老师们精心设计了袋鼠投球、飞行魔毯、欢天喜地抬花轿、大脚丫快乐贴、齐心协力、赛龙舟等亲子游戏,巧妙地奔跑、跳、爬、投掷等幼儿需要掌握的简单技巧融入其中。活动中,孩子和家长们个个热情高涨、奋勇争先,加油声和喝彩声此起彼伏。 平幼宣



## 育新幼儿园举行拉歌活动

近日,市育新幼儿园开展了“我为祖国歌唱”拉歌活动。由老师和幼儿组成的合唱团分别演唱了《闪闪红星》《祖国祖国多美丽》《祝福祖国》等歌曲。伴随着音乐的旋律,孩子们纷纷挥动着手中的国旗,嘹亮的歌声在幼儿园里回荡,爱国的情怀在心中激荡。 夏飞摄



## 福佑路小学开展义卖活动

本报讯 10月15日下午,新城区福佑路小学开展了陶艺作品义卖活动。本次活动共卖出36件陶艺作品,获得捐款156元。据悉,此次募捐所得会配合该校“扶贫日”春风帮带行动,全部捐给帮带学校。

当天下午,该校两名老师和泥塑社团的12名学生带着106件陶艺作品来到学校门口“摆摊”义卖。精美

的陶艺作品引起了过往市民的关注(上图 福佑宣)。学生们有条不紊地向买家介绍其用途,获得了家长们的赞赏。

据介绍,此次活动是由该校学生自发组织的,作品不定价,买家自行捐款购买心仪作品。最终,义卖所得将捐给福佑路小学对口帮扶的学校。 (王红梅)

## 绿意满教室

昨天,学生们在摆满鲜花绿植的教室里听课。

当天,记者从新华区体育路小学了解到,金秋新学期开始后,该校在各个班级开展了“绿意满教室”活动,组织学生在教室里种植绿色植物,美化教室的同时,让学生们从小养成爱护绿

护绿的环保意识。 本报记者 李英平 摄

